JL_

Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist.

Antworten

H 1 .2 2 2 7 1
9 6 3 5 8 S
2.
3.
3 1 .2_ 4 1 .2 .
4 7" 1 7= 5 1 1 1
5.
6.
55 1 _2 6) 2 4
45'25' 53'4E— 7.
8.
9.
7) 2 8 8) 6 7
°10 10~ 970 %30~ 0
11.
12.
9 1 _2 100 1 2
85- 5§_ 45- 35_ 13.
14.
11) 1 .3 _ 12) 2 3
10929~ 1090 810°
13) 1 2 4 2 3
10 3" 2 1 1 1°
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

L dsungsschltissel

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
1) ol 32._ 2) 62 7. . 556
6 6 8 8 2 638
17063 ;
3 7
¥ 4%- 1%: Yol %: 4 324
3%-1%:2% 1= 1%:3% 5 ]; 3
6. 6
K 4%- 2%= K 5%- 4%: . A
3%'2%:1% 4%-4%=% 8 2910
9 223
513_1180:41% 81(633'6170:21% 11, 779
9
9) 8i-5£= 10) 4&_322 12. 1210
303 33 13, 2/3
ERes 59575 . 7
11) 10%_2%: 12) 10110-8]%:
o5 2577 o 8107110
13 14
) 10%- %: ) 2%- 1%:
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JL_

Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
2710 27, 17, 3%, 1
1710 2%, 7 57, ,
A 7, 67 471,
3.
D 1,2 2 2 .7
° 6 ° 6 ° 8 8 4.
5.
3 1 .2 4y 1 2 >
47'17: Sz-lz: )
8.
5 1 .2 6 2 4 >
45- 25: SE_ 46: 10.
11.
12.
n .2 .8 8 6 7.
60 110" 920 %10°
9 1 _2_ 0 1 .2
8 3 5 3" 4 3" 3 3"
11) 1 3 12) 2 3
10 9 1090°890°
Geandert 1-10 | 92| 83| 75| 675850 4233|2517
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